

留守儿童体验互动式科技展品



9月1日是50余件互动体验式科技展品亮相市科技馆的首日。当日15时许,来自周口东新区许湾乡李玲小学的59名留守儿童,带着对探索科学奥秘的憧憬走进市科技馆,体验各种科技展品。

据了解,9月1日~10月15日,50余件互动体验式科技展品在市科技馆展出,件件均可动手操作。

晚报记者 张志新 摄

工商银行成为全球最大信用卡发卡银行

2016年,国际权威机构PaymentsSource发布数据,工商银行以1.15亿张信用卡成功问鼎全球最大信用卡发卡行,启卡率和动户率都突破66%,跃居国际领先水准,年消费额2.8万亿元,贷款余额超过4300亿元,领跑市场同业,初步实现了“建设全球第一大银行卡行,打造中国第一信用卡品牌”的宏伟目标,工银信用卡的综合实力正源源不断地转化为服务实体经济、促进经济转型升级的新动力。

自1987年工商银行在广州发行第一张红棉卡以来,工银信用卡历经30年的创新发展,实现了从零到亿、从崭露头角到家喻户晓、从屹立东方到跨越全球的历史性转变。2014年,工银信用卡在全国率先破亿,荣获国家工信部授予的“中国第一信用卡品牌”,开创了中国信用卡产业的新纪元。2016年,工商银行又成为全球最大信用卡发卡银行。工商银行作为全球首家与六

大国际卡组织建立合作的全品牌发卡银行,率先构建全等级、全币种、全介质的信用卡产品线,创造了诸多行业之最。工商银行主动拥抱互联网金融新技术,不断求新求变,推出工银“e支付”,推动信用卡从“线下”走向“线上”、从“有形”步入“无形”、从“有界”迈向“跨界”。在业内首推的工银HCE云闪付信用卡、Apple Pay和三星Pay,成就互联网时代的创新典范,客户只需一部手机就能完成信用卡申请、领卡、支付的全过程,使支付行为真正突破时间、空间、行业的界限,融入丰富的消费场景中,目前手机信用卡发卡量已突破110万张。工商银行将继续坚持以客户为中心,不断拓宽服务渠道、延伸服务场景,逐步将信用卡服务由网点、电话、网络服务2.0时代升级到移动终端时刻在线、频繁交互的3.0时代,推动工商银行由“客户要去的一个地方”转变为“随时随地可得的一种服务”。(简庐)

2016年全国少年拳击锦标赛在辽宁葫芦岛落幕

我市刘小明和刘永强分别摘银

□晚报记者 马治卫

本报讯 8月31日,2016年全国少年拳击锦标赛在辽宁省葫芦岛市体育中心体育馆落下帷幕,来自全国的36个代表队578名运动员参加了这次比赛。我市运动员刘小明和刘永强在比赛中表现不俗,为河南省代表队摘得两枚银牌。

据了解,2016年全国少年拳击锦标赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心和中国拳击协会主办,辽宁省体育学校和

葫芦岛市体育局承办。本次比赛分甲、乙两组进行,历时8天,比赛近400场。

比赛中,我市运动员刘小明勇于拼搏,在66公斤级第一轮比赛中战胜江苏运动员石涛,在四分之一比赛中战胜新疆运动员艾力库提·卡哈尔,在半决赛中战胜新疆运动员达吾提·哈则进入决赛。在决赛中,刘小明与山东运动员杨逸飞苦战三局,最终不敌对手摘得银牌。我市女运动员刘永强在决赛中,不敌广东运动员刘梅梅摘得银牌。

“三减三健” 健康生活



9月1日是全国第10个全民健康生活方式日,市疾控中心在市区人民路开展健康咨询活动,吸引不少市民上前咨询健康问题。

市疾控中心有关专家说,今年全民健康生活方式日的主题是:“减盐、减油、减糖,健康口腔、健康体重、健康骨骼”。“三减三健”,倡导的是“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”的健康生活方式。

晚报记者 张志新 通讯员 陶文慧 摄

